



孙可何时能代表天津上场还是未知数
资料图片

孙可天津首秀? 泡汤了

天津泰达今战重庆力帆,孙可因注册问题铁定不出场

今晚,中超联赛第15轮将全面开战,天津泰达权健坐镇主场迎战重庆力帆。面对升班马,本该是国脚孙可从舜天转会至天津的首秀,但记者昨天从中国足协了解到,天津泰达俱乐部并没有给孙可注册,这也意味着今天的比赛,孙可无法上场。据悉,由于和孙可签约是天津泰达主赞助商权健一手操办,与泰达俱乐部没有关系,所以孙可目前甚至不能跟着球队一起训练。

现代快报记者 程玲林

天津今天主场战重庆 主角孙可铁定不出场

上周四,舜天俱乐部官方宣布国脚孙可转会至天津泰达权健俱乐部,不过此事已过去好几天,记者注意到天津泰达队的官方微博仍然没有宣布孙可加盟球队一事。

按照惯例,本周一是天津泰达队的公开训练课,不少记者和天津球迷都前往球场,想一睹孙可的风采。但令人意外的是,以6600万的转会费加盟天津泰达队的孙可并没有现

身。据悉,孙可本人现在仍在南京处理自己的私人事务,这也意味着,今天天津泰达权健主场和重庆力帆的比赛,孙可肯定不会上场。

和权健集团没沟通好 泰达未给孙可注册

孙可迟迟不到天津泰达队进行训练,也无法出场比赛,这让花了大价钱的权健方面非常着急,也让天津和江苏两地的球迷非常困惑,到底是什么原因让孙可处在如此尴尬的局面呢?

昨天,记者从中国足协了解到,天津泰达队到现在为止并没有给孙可注册,这从制度

上就已经关上了孙可出场的大门。一位天津泰达俱乐部的内部人士告诉记者:“其实签约孙可是主赞助商权健的行为,与天津泰达队没什么关系,现在天津泰达队已经没有什么话语权了,孙可这个事情主要还是在于权健集团和泰达集团之间要先沟通好,对于我们而言就

是等他们的通知。”此外,记者还了解到,天津泰达队之所以迟迟没有官方宣布孙可加盟,主要是等待权健集团与泰达集团谈妥全面控股和收购球队事宜,这个事情谈妥了以后,孙才可以跟队训练以及给他办理注册手续,而这个事情具体拖多久,还是个未知数。

声音

孙可:等待通知

昨天下午,记者参加舜天与申花的赛前新闻发布会,意外发现孙可仍在舜天俱乐部进行训练。不过,与其他队友进行有球训练不同,孙可独自一人在球队的力量房进行身体力量的练习。

对于目前自己的处境,孙可表示:“我自己也不是很清楚,也不便多说什么,我现在就是等待泰达那边的通知,另外在这个时间段,我正好可以把膝盖方面的老伤治疗和恢复一下,也算是一个难得的调整。”

一场输不起的对决

舜天今晚主场迎战申花,高洪波盼更多球迷为球队加油

今晚7点45分,舜天将在南京奥体中心迎战死敌上海申花。上一轮中超联赛客场输给绿城之后,舜天士气极其低落,各方对球队现状也非常不满,更严重的是,舜天现在仅领先倒数第三名辽宁宏运4分,一旦再输球,球队将提前拉响保级警报。

面对这一场输不起的比赛,昨天在赛前新闻发布会上,舜天主帅高洪波表示:“希望江苏球迷能在主场全力支持球队,为球员们加油助威。”

现代快报记者 程玲林

主场迎战申花,舜天输不起

今晚,中超联赛第15轮,舜天将在南京奥体中心迎战上海申花。对于舜天而言,这是一场输不起的比赛。

一方面,舜天在客场输给建业和绿城之后,球队士气极其低落,不少江苏球迷公开炮轰主帅和俱乐部,另一方面球队目前的积分已不再有任何优势。虽然舜天积19分暂列第6位,但仅比倒数第三名辽宁宏运多4分,此役主场一旦失手,再加上周六还将在主场面对上港,舜天提前拉

响保级警报并非耸人听闻。

昨天,舜天并没有进行赛前适应性训练,不过,不少舜天球员在接受现代快报记者采访时说:“打上海申花对球队的重要性不言而喻,从我们球员自身角度来说,肯定是全力以赴应战,毕竟每场比赛都与我们的切身利益相关。目前我们的困难确实很大,这个环境我们也不想多说什么了,但不管怎样,只要上场,肯定会去拼每一分钟。”

高洪波:盼球迷为舜天加油

昨晚6点,在赛前新闻发布会上,舜天主帅高洪波在展望今天的比赛时说:“球队从杭州回来之后,球员们的情绪都不高,作为主帅,我也能理解大家,毕竟今年在客场的成绩不好,教练组在技战术层面需要进行检讨。对于明天的比赛,我希望球员们踏上自己的主场之后,江苏球迷能给他们更多的支持。”

谈到目前球队的现状时,高洪波坦言:“去年我接手国信舜天时,真的是踌躇满志,但现在必须要接受现实了,有些事情并不是教练能决定的。”



高洪波:球队需要球迷的支持

5年1亿元 易建联签肥约?

昨天,据欧洲媒体Sportando报道,广东男篮已经同易建联达成了续约协议,双方将签订一份为期5年总价值高达1610万美元(约合1亿人民币)的合同。倘若双方真签下这份巨额合同,易建联将打破中国篮球史最高薪纪录。欧洲媒体对此感到非常震惊,并评论道:“易建联平均每年领到320万美元,这跟欧洲顶级球员的薪水差不多了。”

2014—2015赛季,易建联代表广东出战46场比赛,场均打36分钟贡献27.6分外加10.8个篮板1.3次助攻1.7次抢断和1.3次盖帽,当选常规赛MVP。不可否认的是,易建联在CBA的统治力甚至比大多数外援还要强。

目前,易建联正在跟随中国男篮集训,国家队主帅宫鲁鸣再三强调,新一届国家队会以易建联为核心,围绕他来建立体系。

现代快报记者 黄成宇

天天出彩

体彩7位数(15096期)
中奖号码:9170020
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
一等奖 2注 27788元

体彩排列3(15167期)
中奖号码:356
奖级 每注奖金 本省中奖注数
排列3直选 1040元 560
排列3组选3 346元 0
排列3组选6 173元 1437

体彩排列5(15167期)
中奖号码:35692
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 118注 100000元

福彩3D游戏(2015167期)
中奖号码:601
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 417注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 803注 173元

福彩15选5(2015167期)
中奖号码:2371114
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 104注 2725元

福彩双色球(2015072期)
红球号码:135202131
蓝球号码:5
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 5注 7815743元

体彩鸡毛信

大乐透奖池突破14亿
今晚派奖1400万

6月22日晚开奖的体彩大乐透,全国中出两注一等奖,分落沪闵两地,单注总奖金1500万元。当期开奖过后,大乐透奖池滚存至14.31亿,连同余下的1400万派奖奖金,将在今晚静候大奖得主。

(小陆)